



Τρίγωνα

ΔΕΛΤΙΟ 154 – Δεκέμβριος 2005

Μια εβδομάδα χαρούμενης ομαδικής κρούσης Η Εβδομάδα Εορτής του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου

Κάθε επτά χρόνια στο διάστημα από 21 μέχρι 28 Δεκεμβρίου, οι φωτισμένες ενέργειες του Αιγόκερω που ασκούνται αυτή την περίοδο του έτους, εντείνονται από δυνάμεις που εισρέουν από έναν ακόμη μεγαλύτερο αστερισμό, ο οποίος ανήκει σε ότι αινιγματικά έχει περιγραφεί ως "ο ζωδιακός του ζωδιακού μας". Ένα από τα αποτελέσματα αυτού είναι ότι τότε διανοίγεται διάπλητη η θύρα μεταξύ του ανθρώπινου και του πνευματικού βασιλείου και μας γίνονται προσιτές εξαιρετικού τύπου επιδράσεις, οι οποίες διεγείρουν και τονώνουν όλους εκείνους που εργάζονται για την ψυχολογική μεταρσίωση της ανθρωπότητας. Πρόκειται λοιπόν για μια περίοδο ευκαιρίας, που τηρείται ως Εβδομάδα Εορτής του Νέου Ομίλου Εξυπηρετητών του Κόσμου. Η φετινή, είναι χρονιά τέτοιου εορτασμού.

Με τον καιρό σωρεύονται τα αποτελέσματα αυτών των εορτών και ένα από αυτά υπήρξε η μαγνητική ενίσχυση των δεσμών μεταξύ των πολλών και διαφορετικών μεταξύ τους, ομίλων που υπηρετούν στον κόσμο. Αυτό έχει αναδειχθεί με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο τόσο μέσα από την αμοιβαία μεταξύ τους υποστήριξη του έργου του ενός εκ μέρους του άλλου, όσο και - πιο λεπτοφυώς - από την υποκειμενική τους σύνταξη με την ενέργεια της καλής θέλησης, που τους οδηγεί όλους προς μια κοινή επιδίωξη. Αυτή η αλληλεγγύη ανιχνεύεται και σε διάφορες ποιοτικές ραδιοφωνικές και τηλεοπτικές μεταδόσεις, όταν ευφυείς και πονετικοί άνθρωποι συζητούν και αναλύουν θέματα ευρύτερου ανθρώπινου ενδιαφέροντος ή ανησυχίας. Συχνά αυτούς τους ομιλητές χαρακτηρίζει μια νότα εμπιστοσύνης και χαράς, ανεξάρτητα από το βάρος ή τη σοβαρότητα του υπό εξέταση ζητήματος, και αυτή η ποιότητα της χαράς συνιστά ίδιον γνώρισμα όλων των εργατών που εμπνέονται από την ψυχή - κάτι βεβαίως που πιστοποιείται μέσα από την επίδραση που ασκούν στους άλλους.

Η μακράν σημαντικότερη ποιότητα ψυχής είναι η ομαδική συνείδηση, και εκείνοι που γίνονται εκφραστές της χαρούμενης περιεκτικότητάς της, υπεισέρχονται αυτομάτως στην επίδραση και το ρυθμό ενός πνευματικού νόμου, που διέπει την ομαδική πρόοδο. Λόγω της συμπάθειας που τρέφουν μεταξύ τους τα μέλη ενός τέτοιου ομίλου, το φως που φέρει ο καθένας χωριστά συγχωνεύεται μέσα σε ένα λαμπερό συλλογικό φως, δηλαδή σε ένα και με συνοχή ζωντανό οργανισμό. Λαμβάνει χώρα τότε μια ζωντανή σύνθεση, αφού η ατομικιστική σκέψη μεταλλάσσεται και γίνεται δεκτική απέναντι στην ομαδική εντύπωση και έκφραση. Καθώς το μέρος επικεντρώνεται στο σύνολο, το σύνολο με τη σειρά του εστιάζεται στο μέρος και λειτουργεί μέσω εκείνου του μέρους - έχουμε δηλαδή ένα ζωντανό οργανισμό. Το δίκτυο των Τριγώνων είναι βεβαίως ένα έξοχο παράδειγμα τέτοιου οργανισμού, και κάθε εργάτης των τριγώνων μπορεί να πιστοποιήσει ότι το ομαδικό έργο μάλλον δικαιώνει αληθινά παρά ματαιώνει την αίσθηση ταυτότητας.

Στη διάρκεια αυτής της εβδομάδας εορτής και ομαδικής κρούσης, οι εργάτες των Τριγώνων μπορούν να βοηθήσουν για την ανύψωση της ανθρώπινης συνείδησης ώστε να φτάσει πιο κοντά στην "εστία της Αγάπης μέσα στην Καρδιά του Θεού", η οποία ζωντανεύει κάθε πνευματικό οργανισμό. Πρόκειται για μια χρονική περίοδο κατά τη οποία μπορούμε να ευαισθητοποιηθούμε ιδιαίτερα απέναντι στην εντύπωση που προέρχεται από τους ενδότερους κόσμους. Από εκεί όμιλοι φωτισμένων διανοιών καθοδηγούν με την είσοδο ιδεών που αποσκοπούν στην εκπλήρωση του οράματος της Μιας Ζωής στον κόσμο της ανθρώπινης έκφρασης. Για να συμβάλει σε αυτό το έργο το Λούσις Τραστ διοργανώνει αντίστοιχα σε Νέα Υόρκη, Γενεύη και Λονδίνο, το **Σάββατο 17 Δεκεμβρίου 2005** συγκεντρώσεις, με κεντρικό θέμα τη "Ζωντανή Σύνθεση". Παρακαλούμε σε σχέση με αυτό και για περαιτέρω πληροφορίες για την εορταστική εβδομάδα να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Διαμορφώνοντας μια Διαφωτισμένη Κοινή Γνώμη

Η κοινή γνώμη συχνά λογίζεται ως κάτι το ασταθές, παρασυρόμενο από ρεύματα, ρευστό, ευμετάβλητο και εύκολα χειραγωγούμενο από καλά οργανωμένες ομάδες πίεσης και από εκείνους που της απευθύνονται και ομιλούν με δεινότητα και γοητεία. Το εκτυλισσόμενο δράμα των καθημερινών γεγονότων μοιάζει να ενισχύει αυτή την άποψη, καθώς η υποστήριξη ειδικών προγραμμάτων σε τοπικό ή εθνικό επίπεδο πάει κι έρχεται ανάλογα με το ποια είναι η πλευρά που κερδίζει στο παιχνίδι των δημοσίων σχέσεων.

Αυτό όμως είναι μονάχα ένα μέρος της όλης εικόνας. Εάν δούμε πιο μακροπρόθεσμα την κοινή γνώμη, βλέπουμε διαφορετικά πράγματα. Ορισμένες ιδέες ξεχωρίζουν πέρα από χρόνους και καιρούς, ως ενεργές δυνάμεις, και στέκουν στο επίκεντρο της σκέψης του Κοινού. Είναι σαν έχουν μια δική τους ζωή και ορμή, και μοιάζουν με μαγνητικά πεδία, που τραβούν τη σκέψη και κινητοποιούν τη δράση. Ακριβώς έτσι λειτουργούν τώρα, στις απαρχές αυτού που μπορεί να χαρακτηριστεί ως Εποχή της Αλληλεξάρτησης, οι ιδέες της ένταξης και συμμετοχής στη σύνθεση, την ολότητα, την ενότητα, την "ενότητα στην ποικιλομορφία", των δικαιωμάτων και της ευθύνης. Πρόκειται για πεδία συνοχής, γύρω από τα οποία περιστρέφεται έντονα η σκέψη, σε όλες τις κοινωνίες. Αυτό ακριβώς είναι που καθιστά τόσο συναρπαστική την αναδυόμενη Εποχή: Για πρώτη φορά στην ιστορία βλέπουμε τις απαρχές της διαμόρφωσης μιας παγκόσμιας κοινής γνώμης. Αναπόφευκτα εδώ υπεισέρχονται διάφορες αντικρουόμενες και αντίπαλες δυνάμεις – όπως θρησκευτικές και πολιτικές ομάδες, που περιχαράκωνονται ενάντια στο πεδίο της σύνθεσης, και αντιδρούν στην κυρίαρχη ώθηση .

Αν αναλογιστούμε πόσο πολλές είναι οι ιδέες στον κόσμο της σκέψης που φέρουν στον πυρήνα τους τη σφραγίδα της αλληλεξάρτησης, αντιλαμβανόμαστε ότι με το έργο μας στο δίκτυο των Τριγώνων ασχολούμαστε βαθιά με το ζήτημα της διαφώτισης της κοινής γνώμης. Προς τούτο χρειάζεται να κοιτάξουμε λιγότερο τις ιδέες και περισσότερο τις ποιότητες και την ατμόσφαιρα που επικρατεί στη σκέψη του κοινού – δηλαδή τη ζεστασιά και το φως που εκπέμπονται από το πεδίο της σκέψης. Πιο συγκεκριμένα: Η ιδέα της αλληλεξάρτησης και η ολότητα είναι το ένα. Ο εμποτισμός όμως εκείνης της ιδέας με μια ατμόσφαιρα καλής θέλησης είναι κάτι το αρκετά διαφορετικό. Τούτο, διότι άμα εμποτιστεί η ιδέα της αλληλεξάρτησης με την καλή θέληση, τότε αυτή φθάνει μέχρι την κάθε πτυχή σκέψης και αισθήματος, κι ασκεί επίδραση στον τρόπο που άτομα και κοινωνίες ανταποκρίνονται στα προβλήματα και τις κρίσεις. Όταν η κοινή γνώμη διακατέχεται από καλή θέληση (όπως έγινε λόγου χάριν κατά τη διάρκεια των φετινών φυσικών καταστροφών ή μετά τις βομβιστικές ενέργειες στη Νέα Υόρκη, τη Μαδρίτη, το Μπαλί και το Λονδίνο ή κατά τους εορτασμούς της νέας χιλιετίας ή τις πρόσφατες τελετές έναρξης και κλεισίματος των ολυμπιακών αγώνων) παρατηρούμε καλοσύνη και γλυκύτητα στον τομέα της σκέψης και της εξωτερικής δράσης. Εδώ δεν πρόκειται για τη γλυκύτητα του συναισθήματος, αλλά

μάλλον για ένα αναπροσανατολισμό της ύπαρξης ως το σημείο που το άτομο αισθάνεται άμεσα και βαθύτατα προσωπικά αναμειγμένο. Η ιδέα της αλληλεξάρτησης τότε επηρεάζει την καρδιά ατομικά αλλά και συλλογικά. Τεράστιος αριθμός ανθρώπων αισθάνεται ότι τουλάχιστον ως ένα ορισμένο βαθμό έχει τη δυνατότητα να συμβάλει. οι άνθρωποι τότε αισθάνονται ένα βαθμό ταύτισης με το συνάνθρωπο, είτε υποφέρει – είτε χαίρει. Όταν επικρατεί στην ατμόσφαιρα καλή θέληση, οι διαφορές άποψης δεν είναι διαχωριστικές (ακόμα κι όταν υποστηρίζονται έντονα) επειδή υπάρχει από κοινού η αίσθηση και η βούληση να προκύψει το καλύτερο δυνατό αποτέλεσμα.

Η συγκεντρωμένη, οργανωμένη ομαδική χρήση της ενέργειας που παράγεται με τη σκέψη είναι μια πανίσχυρη τεχνική για τη διαμόρφωση διαφωτισμένης κοινής γνώμης και ατμόσφαιρα καλής θέλησης. Σε τούτο συνίσταται σε γενικές γραμμές η εργασία μας στο κίνημα των Τριγώνων. Μέσω της καθημερινής μας μαγικής σύνδεσης στο διαλογισμό που αποκαθιστούμε νοερά και με την καρδιά μας με τους δύο συνεργάτες μας, και με το φωτεινό δίκτυο των συνεργατών μας από όλο τον κόσμο, απευθυνόμαστε και φθάνουμε προς τα πάνω, για έμπνευση και εντύπωση από εκείνες τις εσώτερες, απελευθερωμένες και φωτισμένες ψυχές που σεμνύονται όλες οι θρησκευτικές και πνευματικές παραδόσεις. Κατόπιν η εργασία μας, ως όμιλος, κατευθύνεται και εμποτίζει το πεδίο της σκέψης του κοινού, απηχώντας το φως και την καλή θέληση που προσκομίσαμε από τα επάνω.

Σημειώσεις για το Δίκτυο

Στις τελευταίες μας **Σημειώσεις για το Δίκτυο** (Ιούνιος 2004), αναφέραμε ότι το εισαγωγικό έντυπο υλικό για τα Τρίγωνα μεταφράστηκε σε διάφορες Ινδικές γλώσσες, καθώς επίσης και στα Βουλγαρικά. Με ευχαρίστηση τώρα σας ανακοινώνουμε ότι κατά τους τελευταίους μήνες, ένας συνεργάτης μας στη Μέση Ανατολή συμβάλει σημαντικά στο συντονισμό της μετάφρασης μιας σειράς κειμένων μας στα Αραβικά. Πρόκειται για μια περιοχή του κόσμου όπου κατά το παρελθόν μικρή σημασία είχε αποδοθεί στα Τρίγωνα, και γι αυτό χαιρετίζουμε με ενθουσιασμό αυτήν την θετική εξέλιξη. Μάλιστα το Ενημερωτικό Δελτίο της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης μεταφράζεται και εκδίδεται στα Αραβικά, και ταχυδρομείται σε διάφορα πρόσωπα και ομάδες της περιοχής. Καθώς πνέει άνεμος αλλαγής σε ολόκληρη τη Μέση Ανατολή, ίσως δεν είναι απλή σύμπτωση ότι η νότια των Τριγώνων και της Καλής Θέλησης αρχίζει να έχει απήχηση στους σκεπτομένους, καλής θέλησης ανθρώπους, και σε αυτήν την σημαντική περιοχή του κόσμου. Θα σας κρατούμε ενήμερους για τις περαιτέρω εξελίξεις πάνω σε αυτό το ζήτημα.

Επίσης σε ότι αφορά το έργο της μετάφρασης, εκτιμούμε πολύ την αφοσίωση και την υποστήριξη που προσφέρει ο διεθνής μας όμιλος μεταφραστών, που μεταφράζουν το δελτίο από την αγγλική στα δανικά, ολλανδικά, γαλλικά, γερμανικά, ελληνικά, ιταλικά, πολωνικά, πορτογαλικά, ρωσικά, ισπανικά και σουηδικά, και έτσι επιτρέπουν να φθάνει το Δελτίο μας στους συνεργάτες μας παντού στον κόσμο.

Κατά τη διάρκεια των επόμενων λίγων μηνών, θα καταχωρηθούν διαφημίσεις των Τριγώνων σε τρία ινδικά περιοδικά πνευματικού περιεχομένου, εκ των οποίων τα δύο δημοσιεύονται στα αγγλικά και το τρίτο σε γλώσσα Χίντι. Ένα από αυτά δημοσιεύει ένα άρθρο 900 λέξεων για τα Τρίγωνα και επίσης μια σύννοψη για έργο της Παγκόσμιας Καλής Θέλησης. Ομοίως, άρθρα για τα Τρίγωνα θα δημοσιευτούν σε τρία περιοδικά στο Η.Β. και σε μια επιθεώρηση πνευματικού περιεχομένου στη Νότια Αφρική. Εάν συμβαίνει να γνωρίζετε κάποια προοδευτικά πνευματικά περιοδικά στο δικό σας τόπο, που θα είχαν ίσως το ενδιαφέρον να καταχωρήσουν κάποιο άρθρο σχετικά με τα Τρίγωνα, σας παρακαλούμε να μας το γνωρίσετε. Αλλά δεν θα ήταν θαυμάσιο να υποβάλατε προς δημοσίευση ένα άρθρο εσείς οι ίδιοι; Επ' αυτού αν χρειαστείτε συμβουλές, θα ήμασταν ευτυχείς να σας τις προσφέρουμε.

Έχουμε την ευτυχία να σας ενημερώσουμε ότι από την αρχή του έτους, γάλλοι και ιταλοί συνεργάτες χρησιμοποιούν πλέον τα Ηλεκτρονικά Τρίγωνα, μια Ενημερωτική Ιστοσελίδα με πίνακα των δελτίων, για όσους ενδιαφέρονται να συνδέονται με ανθρώπους καλής θέλησης και να σχηματίζουν μαζί τους τρίγωνα. Μέχρι στιγμής μπορούν να χρησιμοποιούν αυτή τη δυνατότητα οι συνεργάτες μας στα αγγλικά, γαλλικά, ιταλικά και ισπανικά. Προγραμματίζουμε να επεκταθούμε εν καιρώ και σε άλλες γλώσσες και θα σας ενημερώσουμε για τις περαιτέρω εξελίξεις. Για να χρησιμοποιηθούν τα Τρίγωνα on-line, θα πρέπει να έχετε πρόσβαση στο Διαδίκτυο και μια προσωπική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Οι συνεργάτες που επιδιώκουν να σχηματίσουν ένα νέο Τρίγωνο και ομιλούν κάποια από αυτές τις γλώσσες, ενθαρρύνονται να χρησιμοποιούν αυτήν την υπηρεσία. Η διαδικασία είναι αρκετά απλή: Μετά τη συμπλήρωση ενός σύντομου ερωτηματολογίου on-line, τα στοιχεία που θα μας δώσετε, όπως το όνομα και η διεύθυνση του ηλεκτρονικού σας ταχυδρομείου, θα ταχυδρομηθούν σε ασφαλή ιστοσελίδα, την οποία θα μπορείτε να ανοίγετε εσείς και οι υπόλοιποι συνεργάτες μας, προκειμένου να επιλέξετε ανθρώπους που σκέπτονται όπως κι εσείς, για να εργαστείτε μαζί σε ένα τρίγωνο.

Τα τελευταία δύο χρόνια παρατηρήσαμε ότι έχει μειωθεί ο αριθμός των τριγώνων που ανακοινώνονται και καταχωρούνται στο κέντρο. Αυτό διότι οι συνεργάτες μας σχηματίζουν μεν μεταξύ τους νέα τρίγωνα, αλλά δεν τα καταχωρούν. Φυσικά αυτό δεν είναι υποχρεωτικό να γίνεται, αλλά κάτι τέτοιο μας επιτρέπει να αποστέλλεται στους νέους συνεργάτες μια σειρά τεσσάρων επιστολών, που τους εισάγουν στην εργασία. Αναμφίβολα όλοι θα συμφωνούσαμε ότι είναι επείγουσα η ανάγκη να αφυπνιστεί η ανθρώπινη συνείδηση απέναντι στις ανώτερες αξίες, εν όψει της παγκόσμιας κατάστασης. Τα Τρίγωνα πραγματικά μας προσφέρουν την ευκαιρία να κάνουμε τη διαφορά στον κόσμο και να κατασκευάσουμε μέσω της δύναμης της φωτισμένης σκέψης, μια γέφυρα η οποία να συνδέει τον πνευματικό με τον υλικό κόσμο, και να εμπνέει την ανθρώπινη σκέψη ώστε να εκφράζει τις ανώτερες πνευματικές αξίες. Ένα παραπάνω τρίγωνο απαιτεί να αφιερώνει κάποιος μόλις λίγες στιγμές από το χρόνο του κάθε μέρα. Αν δεν μπορείτε να βρείτε έναν ή δύο άλλους συνεργάτες για να συνδέεστε για τη διαμόρφωση των τριγώνων σας, μπορείτε πάντα να χρησιμοποιείτε την ηλεκτρονική διεύθυνση των Τριγώνων ή να γράψετε στο κέντρο να σας προτείνουμε συνεργάτες.

Σας ευχαριστούμε ολόθερμα για τη γεμάτη αγάπη εκ μέρους σας υποστήριξη του έργου των τριγώνων τη χρονιά που πέρασε, και προσβλέπουμε στη συνεργασία σας στα χρόνια που έρχονται.

Συμμερισμός Ομαδικής Σκέψης

Κάθε χρονιά έχουμε τη χαρά να καταχωρούμε στο Δελτίο μας μια συλλογή από τις σκέψεις για τα Τρίγωνα που λαμβάνουμε από τους συνεργάτες από όλο τον κόσμο. Ελπίζουμε ότι θα ενθαρρυνθείτε κι εσείς να μοιραστείτε τις ιδέες σας με τον παγκόσμιο όμιλο.

Λόγω του προχωρημένου της ηλικίας μου αντιλαμβάνομαι ότι δεν διαθέτω και πολλές δυνατότητες να προσφέρω ενεργά υπηρεσία σε φυσικό επίπεδο. Τα τρίγωνα όμως μου χαρίζουν έναν διαφορετικό τρόπο υπηρεσίας του Σχεδίου, που είναι θετικά και πνευματικά προσανατολισμένος. Μου προσφέρουν ένα σημείο εστίασης για τις σκέψεις μου στη διάρκεια της ημέρας, αλλά και μια ισχυρή αίσθηση αλληλεγγύης με τα υπόλοιπα μέλη του τριγώνου μου καθώς και όλους τους συνεργάτες που περιλαμβάνονται στο δίκτυο αυτής της εργασίας. Σε αυτήν μεταβατική περίοδο για την ατομική και την συλλογική εμπειρία, ανακαλύπτω μέσα από την εργασία στα Τρίγωνα μια ευεργετική ισορροπία και δυνατότητα συμμετοχής στις δραστηριότητες της ανθρωπότητας. Λειτουργεί ως δείκτης ότι κι εγώ είμαι μέρος του συνόλου.

Η.Π.Α.

Η συμμετοχή κάθε πρωί στο έργο των Τριγώνων είναι μια άσκηση που σε ανεβάζει. Όταν οραματίζομαι τα φωτεινά ρεύματα της ενέργειας της αγάπης να εισρέουν πάνω στη γη και να αγγίζουν την ανθρωπότητα στους διάφορους τομείς του μόχθου της, και να αυξάνει η λάμψη τους με ανανεωμένη ενέργεια, μου δίνει την ελπίδα ότι τελικά όλα θα πάνε καλά.

Νιγηρία

Η καθημερινή εργασία στα Τρίγωνα είναι μια μορφή πρακτικής άσκησης της αβλάβειας. Διότι τι άλλο θα μπορούσε να είναι; – Ο οραματισμός κάνει το φως και την αγάπη να εισρέουν και να διαχέονται μέσω του δικτύου στην ανθρώπινη συνείδηση. Όταν λοιπόν η αβλάβεια ασκείται καθημερινά, καταλήγει να γίνεται νοοτροπία και στάση ζωής.

Ινδία

Στη διάρκεια του προηγούμενου έτους, πρόσεξα ότι αυξήθηκε η δυνατότητά να συλλαμβάνω τη σημασία που έχουν τα τρίγωνα ως υπηρεσία στην ανθρωπότητα.... Πιστεύω ότι η εργασία που κάνουμε είναι ουσιώδης για εξισορρόπηση των αρνητικών ενεργειών και της θετικής σκέψης σε έναν κόσμο που καθυστερεί να εξελιχθεί στη συνείδηση.

Η.Π.Α.

Μια μέθοδος για τον καθαρισμό της ψυχής είναι τρεις άνθρωποι να σχηματίζουν ένα τρίγωνο διαλογισμού και προσευχής για να απελευθερώνει τον εσωτερικό εαυτό. Διότι η αναγνώριση της παρουσίας του ανώτερου εαυτού είναι το πιο ουσιώδες για το μαθητή. Η αναγνώριση της παρουσίας του Θεού επιτρέπει στο σπουδαστή να επιτύχει τον πνευματικό φωτισμό για να υπηρετήσει την ανθρωπότητα με αγάπη.

Γκάνα

Συμμετέχω σε επτά τρίγωνα εδώ πέρα. Φέρνει μεγάλη συγκέντρωση η όλη διαδικασία να εμμένεις καθημερινά με προσευχή, ευλογίες και μετάληψη. Παίρνουμε την εργασία μας σοβαρά, και στέλνω υλικό σε μέλη όσο πιο συχνά μπορώ. Μερικοί μάλιστα έχουν αρχίσει να φτιάχνουν άλλα τρίγωνα. Σκοπεύουμε να δούμε την όλη ενέργεια των τριγώνων να αυξάνει και να επεκτείνεται παντού.

Η.Π.Α.

Αν και ένα τρίγωνο φτιάχνεται από τρεις, το βρίσκω όλο και πιο δύσκολο να αγνοήσω την εικόνα και την ομορφιά των πολλών άλλων τριγώνων να στέκουν με ιεροπρέπεια μέσα στο δίκτυο. Όσο το τρίγωνό μας ενισχύεται και λαμπρύνεται κάθε φορά που χρησιμοποιείται, τόσο επεκτείνονται επίσης και όλα τα άλλα τρίγωνα, επιτρέποντας σε πιο λεπτοφυή και πνευματική ενέργεια να διεισδύει στην ανθρώπινη συνείδηση.

Η.Β.

Τα Τρίγωνα αποτελούν παγκόσμια δραστηριότητα υπηρεσίας με την οποία συνδέονται άνθρωποι ανά τρεις για να δημιουργήσουν ένα πλανητικό δίκτυο τριγώνων φωτός και καλής θέλησης. Με τη χρήση μιας παγκόσμιας προσευχής, της Μεγάλης Επίκλησης, επικαλούνται το φως και την αγάπη ως υπηρεσία προς την ανθρωπότητα. Περαιτέρω πληροφόρηση διατίθεται ύστερα από σχετικό αίτημα από τα Τρίγωνα.

Το Δελτίο των Τριγώνων απευθύνεται σε άνδρες και γυναίκες καλής θέλησης και εκδίδεται τέσσερις φορές κάθε χρόνο στη Δανική, Ολλανδική, Αγγλική, Γαλλική, Γερμανική, Ελληνική, Ιταλική, Πολωνική, Πορτογαλική, Ρωσική, Ισπανική και Σουηδική. Τα Τρίγωνα συνιστούν μια δραστηριότητα του Λούσις Τραστ, ενός μη κερδοσκοπικού, εκπαιδευτικού ιδρύματος, που σκοπό έχει την διάδοση ορθών ανθρωπίνων σχέσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες και υλικό απευθυνθείτε στα **Τρίγωνα**.

Suite 54
3 Whitehall Court
London SW1A 2EF
UK

Case Postale 31
1 rue de Varembe (3c)
1211 Geneva 20
SWITZERLAND

120 Wall Street
24th Floor
New York, NY 10005
USA